Gyakorló feladatok térvektorok témakörből  

1. Adott három vektor: 
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 vektorok által kifeszített háromszög területe?        
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   f.)  A három vektor által kifeszített tetraéder térfogata?                 
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   g.) Az 
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 vektorra eső merőleges vetületi vektora?         
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2. A szögek tényleges kiszámítása nélkül döntse el, hogy az alábbi vektorpárok hegyes-, derék- vagy tompaszöget zárnak-e be!
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3. Adja meg z értékét úgy, hogy az 
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 vektorok merőlegesek legyenek egymásra!                                                 
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4. Számítsa ki a következő vektorpárok szögét!
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5. Egy háromszög csúcspontjai: 
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 a BC oldal C csúcstól számított első negyedelő pontja. Tompaszögű-e az 
[image: image47.wmf]B

AA

1

 háromszög? 
[image: image48.wmf](

)

 van.

 tompaszög

csúcsnál

 

 

Igen,

1

A


6. Egy tetraéder egyik csúcspontja az origó, ebből kiinduló három élvektora közül kettő az 
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 vektor. A harmadik élvektor merőleges az 
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 vektorok síkjára és hossza 9 egység. Adja meg a tetraéder csúcspontjainak koordinátáit!   
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7. Számítsa ki annak a paralelogrammának a kerületét, területét, belső szögeit és magasságait, amelynek kifeszítő vektorai 
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8. Döntse el, hogy az 
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9. Mekkora az 
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 vektorok által kifeszített paralelepipedon térfogata?                      
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10. Egy tetraéder csúcspontjai 
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. Számítsa ki a BCD  

      laphoz tartozó testmagasságát!     
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11. Írja fel a 
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 irányvektorú egyenes egyenletrendszerét! Adja meg az egyenes azon pontjának koordinátáit, amely a 
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 vektor irányával ellentétes irányú félegyenesen!
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12. Írja fel a 
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 pontokra illeszkedő egyenes egyenletrendszerét!  
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13.  Írja fel a 
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 egyenessel párhuzamos egyenes egyenletrendszerét!    
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14.  Írja fel a 
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 egyenesekre merőleges egyenes egyenletrendszerét!    
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15. Írja fel a 
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 síkkal párhuzamos egyenes egyenletrendszerét!  
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16. Írja fel a 
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 síkok metszésvonalának egyenletrendszerét! 
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17. Egy háromszög csúcspontjai 
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. Írja fel az A csúcshoz tartozó súlyvonal-egyenesének, magasságvonal-egyenesének és szögfelező egyenesének, valamint a BC oldalhoz tartozó oldalfelező merőleges egyenesének egyenletrendszerét!      
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18. Írja fel annak a síknak az egyenletét, amely illeszkedik a 
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19.  Írja fel az 
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20.  Írja fel az 
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 egyenesekre illeszkedő sík egyenletét!                                          
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21. Határozza meg a 
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  egyenesre illeszkedő sík egyenletét!                                          
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22. Illeszkedik-e az 
[image: image109.wmf]5

2

3

2

1

-

=

-

-

=

-

z

y

x

 egyenes a  
[image: image110.wmf]0

3

3

4

=

+

-

+

z

y

x

 síkra? 

      ( Nem, mert párhuzamosak.)

23. Számítsa ki az  
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egyenesek metszéspontját és hajlásszögét!    
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24. Határozza meg az 
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 sík döféspontját és hajlásszögét! 
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25. Határozza meg a 
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 síkok metszésvonalának egyenletrendszerét és hajlásszögét!  
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26. Mekkora távolságra van a  
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27. Mekkora távolságra van a  
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28. Számítsa ki az 
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29. Számolja ki az 
[image: image129.wmf]0

17

5

3

2

:

1

=

-

-

+

z

y

x

s

 sík és az 
[image: image130.wmf]3

1

2

1

1

:

z

y

x

e

-

=

+

=

-

 egyenes döféspontjának az 
[image: image131.wmf]0

1

4

3

5

:

2

=

-

-

+

z

y

x

s

 síktól való távolságát!   
[image: image132.wmf](

)

2

2

×

=

d


30. Egy tetraéder csúcspontjainak koordinátái: 
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. Számítsa ki a BCD oldallap súlypontjában az oldallapra állított merőleges egyenes  ABC lapsíkkal való döféspontját!
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